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E. ពិធីគុណនឹង      (Multiplication par       ដោយ     . 

ដគឲ្យ f  អនុគមន៍ ក្នុង    ដ ើយ  F ប្ែល   f(t) כ  F(p). 

                      

 
dt  =                 

 
dt 

ដបើ                គឺ   p  > -a +       ដគប្លន ៖ 

 

                                                                                                       (F-3-D-03) 

ឧទា រណ៍ 

ដគឲ្យ   f(t) =                      (a     ។ ដយើងប្លនដ ើញរួចមក្ដ ើយ 

ដបើ p > 0                   כ   
 

        ,     ែូដចនេះ 

ចដំ េះ  p > - a ,                         כ    
   

           

ក៏្ែូចគ្នន ប្ែរ : 
       ចដំ េះ  p > - a ,                         כ    

 

           

ដបើ    f(t)  כ    F(p)       ដ េះ   f(t)       כ  F(p +a) 


